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NOVC, 26/09/2016

 

SIRACUSA: NAUFRAGIO MUSTAFÀ KAN, INTERROGAZIONE AL MINISTRO

AMBIENTE

 

SIRACUSA: NAUFRAGIO MUSTAFÀ KAN, INTERROGAZIONE AL MINISTRO AMBIENTE

 (9Colonne) Roma, 26 set - " Sono molto preoccupato, il carico di prodotti chimici potrebbe

arrecare danni seri all'ecosistema marino". Lo dichiara Samuele Segoni esponente di Alternativa

Libera e membro della Commissione Ambiente della Camera dei Deputati, sollecitato dal gruppo

siracusano del suo movimento, annunciando di aver inoltrato al Ministro dell'Ambiente

un'interrogazione scritta in merito al naufragio della Mustafa' Kan dello scorso 23 settembre. "Mi

auguro che il Ministero dell'Ambiente faccia chiarezza per accertare il motivo dell'affondamento

della nave e per effettuare verifiche sulla tipologia e quantità di inquinanti presenti all'interno della

nave  - aggiunge -  abbiamo visto già in passato navi provenienti da Dakar affondare con sostanze

pericolose ed è un bene che le autorità si siano subito attivate per minimizzare i danni per

l'ambiente e per la salute dei cittadini ma dopo questo incidente la qualità delle acque marine

come sarà garantita?" chiede Segoni garantendo che Alternativa Libera dal suo canto farà in

modo che sull'inabissamento non cali l'oblio.  (red)
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LAP, 26/09/2016

 

Ambiente, Segoni (Al): Naufragio Siracusa, interrogazione a Galletti

 

Ambiente, Segoni (Al): Naufragio Siracusa, interrogazione a Galletti Roma, 26 set. (LaPresse) -

"Sono molto preoccupato, il carico di prodotti chimici potrebbe arrecare danni seri all'ecosistema

marino". Lo dichiara Samuele Segoni, esponente di Alternativa Libera e membro della

commissione Ambiente della Camera dei deputati, sollecitato dal gruppo siracusano del suo

movimento, annunciando di aver inoltrato al ministro dell'Ambiente un'interrogazione scritta in

merito al naufragio della Mustafà Kan dello scorso 23 settembre. (Segue)dpn
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Ambiente, Segoni (Al): Naufragio Siracusa, interrogazione a Galletti-2-

 

Ambiente, Segoni (Al): Naufragio Siracusa, interrogazione a Galletti-2- Roma, 26 set. (LaPresse) -

"Mi auguro che il ministero dell'Ambiente faccia chiarezza per accertare il motivo

dell’affondamento della nave e per effettuare verifiche sulla tipologia e quantità di inquinanti

presenti all'interno della nave - aggiunge - abbiamo visto già in passato navi provenienti da Dakar

affondare con sostanze pericolose ed è un bene che le autorità si siano subito attivate per

minimizzare i danni per l'ambiente e per la salute dei cittadini ma dopo questo incidente la qualità

delle acque marine come sarà garantita?" chiede Segoni garantendo che Alternativa Libera dal

suo canto farà in modo che sull'inabissamento non cali l'oblio".dpn

 


